



## **Александр Иванович Бастрыкин поручил представить доклад о ходе проверки по факту нарушения прав жителей Калининградской области**



В социальных сетях выявлена публикация, содержащая сведения о том, что в городе Светлом с мая текущего года существует проблема с водоснабжением на улицах Мира и Васнецова. Сообщается, что управляющей компанией неоднократно переносились сроки ремонта водопроводной сети, в связи с чем у жителей появились проблемы с водоснабжением.

По данному факту следственными органами СК России по Калининградской области проводится процессуальная проверка.

Председатель СК России поручил и.о. руководителя СУ по Калининградской области Козырецкому Е.Н. доложить о ходе проверки.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

11 Октября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1830535>